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•Estudio Cualitativo y Cuantitativo.
•Encuesta cara a cara en domicilios con boleta simulada.
•Segmentación por poblaciones, sexo y grupos de edad.

DISEÑO DE ESTUDIO

•Mujeres y hombres mayores de 18 años.
•Población de estudio segmentada por la metodología Hersalcop.
•Residentes del Estado de Oaxaca, con credencial en mano.

POBLACIÓN DE ESTUDIO

•Selección viviendas por sección, mediante recorrido aleatorio (con arranque
sistemático por segmentos a partir del domicilio de la casilla básica en la elección
local pasada e intervalo constante en cada unidad). Se realizaron tantas
entrevistas completas y válidas en tantas viviendas como se requiriera hasta
completar los casos efectivos programados para cada sección.

•El tamaño de la muestra es de 1000 cuestionarios aplicados, con un rechazo del
23.6% a participar en ella.

•El margen de error es del 3% y el nivel de confianza es de un 95%.

DISEÑO MUESTRAL

•Cuestionario semiestructurado de 15 minutos de duración con preguntas abiertas 
y cerradas..INSTRUMENTO DE MEDICIÓN

•Encuesta en viviendas levantada del 17 al 25 de noviembre del 2021.
•No se entrego ningún incentivo económico a los participantes.FECHAS DE ELABORACIÓN.

FICHA TÉCNICA
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VÁLIDO

P1 (PRIMERA MENCION) EN SU OPINIÓN, ¿CUÁLES SON LOS 
PROBLEMAS DE OAXACA QUE MÁS LE PREOCUPAN?
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VÁLIDO

P1 (SEGUNDA MENCION) EN SU OPINIÓN, ¿CUÁLES SON 
LOS PROBLEMAS DE OAXACA QUE MÁS LE PREOCUPAN?
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MC MORENA NS/NC PAN PRD PRI PT PUP PVEM

P2 SIN IMPORTAR POR QUIÉN HA VOTADO EN EL PASADO, ¿CON 
CUÁL PARTIDO SE IDENTIFICA USTED MÁS?
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P3. SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA GOBERNADOR DE OAXACA, 
¿ POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?
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P4. Y SI ESE PARTIDO NO SE PRESENTARA EN LAS PRÓXIMAS 
ELECCIONES, ¿CUÁL SERÍA SU SEGUNDA MEJOR OPCIÓN? 
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P5 ¿POR CUÁL PARTIDO NUNCA VOTARÍA PARA GOBERNADOR 
DE OAXACA? 
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QUÉ SIGA GOBERNANDO EL 
PRI (PASAR A...)

NS/NC QUE HAYA UN CAMBIO Y 
GANE EL CANDIDATO DE 

OTRO PARTIDO

P6. POR UNA PARTE, HAY UN GRUPO DE PERSONAS QUE 
PIENSAN VOTAR POR EL PARTIDO DE MORENA, SIN IMPORTAR 

QUIÉN SEA EL CANDIDATO. POR OTRA PARTE,  HAY OTRO 
GRUPO DE PERSONAS QUE  PIENSAN VOTAR POR EL 

CANDIDATO DEL PRI O DEL PAN, O UNA ALIANZA DE PARTIDOS  
QUE
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P7 ¿USTED PREFERIRÍA QUE LA/EL PRÓXIMA/O 
GOBERNADOR/A FUERA MUJER U HOMBRE?
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P8 ¿CUÁL CONSIDERA USTED QUE ES LA PRINCIPAL 
CARACTERÍSTICA QUE DEBE TENER LA/EL PRÓXIMO/A 

GOBERNADOR/A DE OAXACA? 
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P9 ¿USTED VOTARÍA POR UN CANDIDATO A GOBERNADOR DE 
ESTADO DE OAXACA QUE SEA UN HIJO DE UN POLÍTICO O 

EMPRESARIO, ES DECIR UN JUNIOR?
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P10 ¿USTED ESTÁ DE ACUERDO CON UN GOBIERNO DONDE LOS 
CARGOS SEAN OCUPADOS EN SU MAYORÍA POR PERSONAS DE 

FUERA DE OAXACA COMO SUCEDE ACTUALMENTE?
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P11 ¿USTED ESTÁ DE ACUERDO QUE LAS Y LOS JÓVENES 
PRESENTEN UN EXAMEN PARA OCUPAR LA MITAD DE LOS 

CARGOS EN EL PRÓXIMO GOBIERNO ESTATAL?
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EQUIPO ENCARGADO DEL LEVANTAMIENTO

vEQUIPO DE LOGISTICA.

vLIC. RICARDO HERNÁNDEZ SALINAS.
vCOORDINADOR GENERAL.

vLIC. OMAR DÍAZ VARGAS.
vCOORDINADOR DE CAPTURA.

vLIC. JOSÉ ERNESTO CRÚZ SAN AGUSTÍN.
vCOORDINADOR DE PROCESAMIENTO.

vMTRO. SAÚL HELÍ VELASCO PÉREZ.
vCOORDINADOR DE EDICIÓN.

vJORDAN HERNÁNDEZ SALINAS.
vCOORDINADOR DE CAMPO.

vEQUIPO DE CAMPO

v14 ENCUESTADORES.

v4 SUPERVISORES.

v2 CAPTURISTAS.

v2 ANALISTAS.


